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Геосрбија добила признање „Топ 50 - 
најбоље онлајн ствари”

Страна 5.

Дигитална платформа Републичког геодетског завода „geosrbija.rs“, освојила 
је награду у оквиру избора Топ50 - најбоље онлајн ствари у категорији 
„Пословни и друштвени сервиси“ коју организује PC Press. На свечаности 
одржаној 3. фебруара, у свечаној сали Скупштине града Београда, награду 
је, испред РГЗ-а и у име директора мр Борка Драшковића, примио Немања 
Паунић.

Уручене плакете и захвалнице 
руководиоцима десет 
најуспешнијих катастарских 
служби Страна 2.

Мрежа инспектора 
Србије у посети 
Републичком 
геодетском заводу

Страна 7.

Годину дана „РГЗ 
онлајн подршке”
Корисници континуирано упућују 
похвале за апликацију „РГЗ Онлајн 
подршка“ и оператере ИНФО 
центра. 

Најновији канал комуникације 
функционише већ више од годину 
дана и за то време се показао као 
веома ефикасан метод пружања 
информација.

Мрежа инспектора Србије је 
констатовала да геодетска 
инспекција РГЗ-а пружа одличан 
пример рада који комбинује 
прописане инспекцијске процедуре 
са иновативним техничко-
информатичким методама са 
циљем да стекне комплетан увид 
у надзиране субјекте и изврши 
свеобухватну анализу ризика која 
омогућава правовремено реаговање 
како би се недостаци отклонили.
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Уручене плакете и захвалнице руководиоцима десет 
најуспешнијих катастарских служби

Наставак са стране 1.

Директор Републичког геодет-
ског завода мр Борко Драш-
ковић поздравио је присут-

не руководиоце служби и честитао 
им на постигнутим резултатима. У 
свом обраћању говорио је о актуел-
ним дешавањима у раду РГЗ-а и пла-
нираним активностима у процесу 
реформи. 

Честитке најуспешнијима упути-
ла је и помоћник директора Сектора 
за катастар непокретности Огњенка 
Илић, а потом и говорила о даљим пла-

новима за унапређење рада служби за 
катастар. Она је образложила да је на 
основу прикупљених података о раду 
служби за катастар током 2021. године 
извршено годишње оцењивање рад-
не успешности служби за катастар не-
покретности и да је на тај начин до-
бијена коначна оцена. За оценивање 
узети су у обзир параметри испуње-

ности радних циљева, средње вред-
ности кварталног оцењивања и до-
бијене вредности оцене на годишњем 
нивоу.

Руководиоцима три најуспешније 
службе за катастар непокретности, са 
припадајућим одељењима, одсецима, 
групама и шалтерима, за 2021. годину 
из Суботице, Панчева и Сремске Мит-
ровице Милоњи Божовићу, Анити Бо-
жиновић и Гордани Ђурђевић плакете 
су уручили директор РГЗ-а мр Борко 
Драшковић и помоћник директора 
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Сектора за катастар непокретности 
Огњенка Илић. 

Захвалнице за ефикасност у раду 
припале су руководиоцима осталих 
служби које су на ранг листи успеш-
ности заузеле место у првих десет, а 
то су Радовин Албијанић из Крагује-
вца, Љиљана Вукашиновић из службе 

Нови Београд, Миодраг Радивојевић 
из Чачка, Бранко Столић из Младенов-
ца, Јелена Делић из Сомбора, Драган 
Горник из Кикинде и Мирко Бошковић 
из Шапца. 

Служба за катастар непокретнос-
ти Суботица, која обухвата одељење 
катастра у Суботици, одсек СКН Бачка 
Топола и шалтер за поднеске Мали 
Иђош броји укупно 45 запослених и 
током 2021. године остварила је нај-
боље резултате у успешности и ефи-
касности рада. 

У оквиру СКН Суботица формира-
но је укупно 20.892 управних предме-
та и 5.444 вануправних предмета током 
претходне године. Високу ефикасност 
рада служба за катастар Суботица је 
показала решавањем укупно 21.373 
управна и 5.377 вануправних предме-
та, док је сваки запослени током рад-
ног дана провео пет и по сати ефекти-
вног рада на решавању предмета.

Такође, урађена је и коначна го-
дишња оцена свих служби за ка-
тастар непокретности појединач-

но за одељења, одсеке и групе, као и 
одељења за катастар водова. 

Према рангирању одељења најус-
пешнији су били Суботица, Панчево, 
Лозница, Сомбор и Ариље.

На ранг листи најуспешнијих од-
сека најбољи учинак у претходној го-
дини остварили су запослени у ка-
тастарским службама у Шиду, Сопоту, 
Смедеревској Паланци, Горњем Ми-
лановцу и Руми. 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИчКИ гЕодЕтСКИ зАвод

додељује
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10. фебруар 2022. године
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и допринос развоју  

Републичког геодетског завода
 у 2021. години

директор        

мр Борко драшковић

REPUBLICGEОDETIC AUTHORITY

Београд
10. фебруар 2022. године

СКН Крагујевац
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Према рангирању група најуспеш-
није су биле службе за катастар у Бео-
чину, Сенти, Ковину, Чоки и Сокобањи. 

Међу одељењима за катастар во-
дова прво место на ранг листи заузи-
ма Крагујевац, а затим следе Ужице, 
Ниш, Београд и Панчево.

Након доделе плакета и захвалница организовано је дружење колега 
у просторијама Геосиндиката
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Геосрбија добила признање 
„Топ 50 - најбоље онлајн ствари” 

Наставак са стране 1.

Дигитална платформа Републич-
ког геодетског завода „geosrbija.
rs“, освојила је награду у оквиру 

избора Топ50 - најбоље онлајн ства-
ри у категорији „Пословни и друштве-
ни сервиси“ коју организује PC Press. 
На свечаности одржаној 3. фебру-
ара, у свечаној сали Скупштине гра-
да Београда, награду је, испред РГЗ-а 
и у име директора мр Борка Драшко-
вића, примио Немања Паунић.

Сајт Републичког геодетског заво-
да налази се на 17. месту најпопулар-
нијих сајтова у Србији Амазонове ранг 
листе Alexa, ово признање потврђује 
да реформе која се спроводе кроз 
пројекат „Унапређење земљишне ад-
министрације у Србији“ уз подршку 
Светске банке доприносе да РГЗ буде  
препознат као поуздан, ефикасан и 
транспарентан систем као и да је ди-

гитална трансформација грађанима 
и привреди омогућила бржи и ефи-
каснији приступ подацима и услугама.

Награда Топ50 – најбоље онлајн 
ствари, коју додељује редакција ча-
сописа PC Press, ове године беле-
жи јубиларну двадесет пету годину 
постојања представља једини зва-
нични избор најбољих националних 
сајтова, страница на друштвеним мре-
жама и апликација.

Дигитална платформа Геосрбија 
омогућава увид и приступ интегри-
саном систему геопросторних пода-
така добијеним из различитих извора. 
На сајту је могућ приступ преко 310 
сетова података, 73 сета метаподата-
ка, и више од 40 различитих сервиса. 



РГЗИНФО

6 2/2022

У сусрет обележавању јубилеја.

На „Спасовској народној скупштини” одржаној 1837. године у Крагујевцу, српски књаз Милош Обреновић покренуо 
је питање премера и класирања земљишта. На скупштини, књаз је одржао „Слово” и у тачки 3 наредио да се „...да 
земљу мотком премерити...” ради правилнијег разреза данка сељацима. 
У другој половини XIX века књаз издаје „Наредбу” да се „цело отечество” измери, начине топографске и катастарске 
карте и сачине баштинске књиге. Касније, доносе се и акта о оснивању Главне управе грађевина која има три одељења 
и надлежна је за све послове грађевинарства и мерења.
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Мрежа инспектора Србије у посети Републичком 
геодетском заводу Наставак са стране 1.

Заједнички став учесника састан-
ка руководства Мреже инспек-
тора Србије и представника 

РГЗ-а је да грађани Србије могу има-
ти поверење у рад ове институције 

јер се свакодневно спроводе напо-
ри на унапређењу сигурности, ефи-
касности и транспарентности систе-
ма и услуга што се огледа и у раду 
геодетске инспекције. Руководство 
Мреже инспектора Србије посетило 
је Републички геодетски завод где је 
одржан састанак ком су присуствова-
ли директор РГЗ-а Борко Драшковић, 
помоћник директора Сектора за над-

зор и контролу Саша Ђуровић, ин-
спектори Далибор Бабић и Небојша 
Ненадовић, као и Игор Тодоровски и 
Нада Теодосијевић из Светске банке.

Представници обе стране су изра-
зили наду да ће се и у наредном пе-
риоду наставити успешна сарадња и 
међусобна размена искустава и при-
мера добрих пракси, а све у циљу 
заштите права грађана и веће сигур-
ности у областима надзора и коорди-
нације инспекције. Реализовање поб-
ројаних циљева имаће за последицу 
повољну климу за даљи развој при-
вреде и подршку реформском путу 
РГЗ-а као и свих државних органа Ре-
публике Србије један је од закључа-
ка састанка.

Представници Мреже инспектора 
Србије били су изузетно задовољни 
представљањем рада геодетске ин-
спекције, посебно њеном информа-
тичком димензијом и иновативношћу 
повезивања дигиталног деловања са 
утврђеним инспекцијским проце-
дурама. Посебну пажњу је привук-
ло увођење система самопровере и 
самопроцене надзираних субјеката, 
од стране РГЗ-а, која има за циљ ус-
постављање аутоматизованог начина 
сагледавања степена ризика код сва-
ког појединачног надзираног субје-
кта, који би на другој страни имали 
прилику да утврде неусаглашености 
пословања са прописима и правовре-
мено их отклоне. 

Успостављањем система закази-
вања термина за предају захте-
ва Републички геодетски завод 

је, у овим изазовним временима, по-
казао како је примена информацио-
них технологија и дигиталних проце-
са довела до тога да више не постоје 
гужве на шалтерима за предавање за-
хтева што је некада било уобичајено 
и стварало лошу слику о РГЗ-у.

Увођењем електронског посло-
вања и дигитализацијом катастра не-
покретности РГЗ је увео ред у про-
цес предавања захтева на шалтерима 
служби за катастар.

Грађани, такође, имају могућност 
да захтеве предају посредством про-
фесионалних корисника – адвокат-
ских канцеларија и лиценцираних 
геодетских организација – које за-
хтеве прослеђују РГЗ-у преко једин-

ственог еШалтера дигиталним путем, 
а то представља најпоузданији начин 
предаје захтева. Осим тога, грађани 
и даље могу да предају и захтеве на 
шалтерима надлежних служби за ка-
тастар, сада у термину који су зака-
зали унапред, без потребе да чекају 
у редовима и стварају гужве.

Термин се може заказати директ-
но на сајту Републичког геодетског за-
вода користећи сервис еЗаказивање 
или позивом броја телефона Инфо 
центра 011 6355600. Оператери ће 
заказати први слободан термин и о 
томе обавестити корисника.

еЗаказивањем до катастра без редова и 
ефикаснијег подношења захтева
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У емисијама „Београде, добро 
јутро!“ на ТВ Студио Б и „Теле-
мастер“ на ТВ Happy о извештају 

са тржишта непокретности за IV квар-
тал 2021. говорила је Ивана Штрбац. 
Она је истакла да је према подацима 
РГЗ-а у IV кварталу забележен рекор-
дан број купопродајних уговора, као 
и да је количина новца на тржишту 
непокретности достигла рекордан 
ниво, у односу на исти период пре-
тходне године. 
О награди Топ 50 - најбољих онлајн 
ствари, коју је добила Геосрбија гово-
рио је Милош Николић у емисији „Бе-
ограде, добро јутро!“ на ТВ Студио Б 
и ТВ Вести. 
Он је истакао да ово признање пред-
ставља још једну потврду да је диги-
тална трансформација коју спроводи 
РГЗ препозната од стране грађана Ср-

бије, који су се у потпуности приви-
кли на дигитални начин комуникације 
са катастром и коришћење онлајн 
сервиса и сетова података који су им 
доступни. 
Начелница Одељења за процену и 
вођење вредности непокретности 
Ивана Штрбац говорила је на ТВ К1 о 
моделу масовне процене непокрет-
ности који ће за сваку непокретност 
утврдити праведну и тржишну вред-
ност. Она је том приликом истакла да 
РГЗ ради на изради модела који би 
требало да представља подршку до-
носиоцима одлука приликом утврђи-
вања праведне пореске политике за 

грађане и привреду. Такође је изја-
вила да су порески систем и масовна 
процена комплексни системи који мо-
рају да се успоставе на стабилним те-
мељима уз координиран рад држав-
них институција. 
У емисији „Београде, добро јутро!“ на 
ТВ Студио Б о додели признања за 
10 најуспешнијих служби за катастар 
непокретности у претходној години 
говорила је Марина Кањо, координа-
тор у Сектору за катастар непокрет-
ности. Она је истакла да се вредно-
вање радне успешности свих служби 
за катастар непокретности врши на 
нов и модеран начин, а на основу 
више параметара који се оцењују. 
Такође је истакла да је један од бит-
нијих параметара и објављивање ди-
рективе о нормирању радних про-
цеса у РГЗ-у. 

У емисији „Ново јутро“ на ТВ Пинк о 
улози и месту дигиталног катастра у 
систему заштите против дупле про-
даје некретнина говорио је начелник 
Одељења за другостепени поступак 
Милош Бјелановић из Републичког ге-
одетског завода.

Републички геодетски завод у медијима


